2  Pewwute ypaBHeHne 12 - 3x =5x + 8
3 11
=10
Haitaute kopeHb ypasHeHns X +3
2 -

4 Peuwnte ypasHeHne X —Ox =14

Ecnu ypasHeHne umeeT 60nee 0A4HOMO KOPHS, B OTBET 3anuwmnTe 60MbLlunii U3 KOPHEi.
5 HaiauTe HanMeHb Wit KOpPEeHb ypaBHeHNs X2 + 5x - 24 = 0
6 Haitoute HanBonbWNIA KOPEHb ypaBHEHNS X2 + 3x - 40 = 0
7 Peunte ypasHerue (—X—4)(8x+3)=0

Ecnu ypasHeHve umeeT 6onee 0A4HOMO KOPHS, B OTBET 3anuwmTe 60MbLlni N3 KOpHei

2 -

8 Pouwnre ypasHeHne 8X"—12x+4=0

Ecnu ypasHeHne umeeT 60nee 0A4HOMO KOPHS, B OTBET 3anuWUTE MEHbIIUIA 13 KOPHEN.

2 -

9 HaitauTe kopHu ypasHenus 2X~ + 15x =27 =0 g oreete ykaxnte MeHbIMIA U3 HUX.
10 Hampute KOpHW ypaBHEHUS!, B OTBETE YKAXKNTE MEHbLINIA N3 HUX.

2x2—7x —9=0
11 Haingute KOpeHb ypaBHEHUS

4 5

xX+3

12 x 24
X+—=—

Hanaunte KopeHb ypaBHeHMS " "
13 PewnTe ypaBHeHue

7(x-4)=3x+2

2 -
14 KBaapaTHblil TPEXUNEH pasnoxXeH Ha MHoxuTenn: X~ +2X—35= (x-5)(x—a)
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YPaBHEHVI'iI, HepaBeHCTBa N UX CUCTEMDbI

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

Pewnte ypasHeHne x2+ 3x = 10. ECnn ypaBHeHNe nMeeT 60/ee 0[JHOr0 KOPHS, B OTBET

3anuwmTe 60bWKiA N3 KOPHENA.

10

11

12

13

14

neznaika.pro



15 PewnTe ypaBHeHne
5x+6+(x-3)=5+x)-4
16 Haipgute KopeHb ypaBHeHNs
+X=_3g
X —_—= -
7
17 7 TOd x2+13x+42=(x+6)(x—a)
KBampatHblil TPEXUYNEH Pa3N0XEH HA MHOXUTENN
Hangute a.
18 peuwnre ypastenne 3(7— x) =5+2x
19 Haiigute kopeHb ypasHeHns —2X — 7= —4x
2 -
20 pownre ypasHeHne X+ 10=7x
Ecnwn ypasHeHue nmeet 60nee 0HOro KOPHS, B OTBET 3anuwnTe 60Nblnii U3 KOPHEIA.
21 Haigute kopeHb ypasHerus —1—3x=2x+1
22 4
-—=x“+12=0
PewnTe ypaBHeHune 3
Ecnwn ypasHeHue nmeeT 6onee 0LHOro KOPHS, B OTBET 3anNUWNTE MEHbLNIA N3 KOPHEIA.
23 7x
2x———=22
PewnTe ypaBHeHune 9
24 HaiAouTe KOpeHb ypaBHEHUS
1 —
X+6
25 Pewute ypaBHeHue
2 eio8=0
7
Ecnwn ypasHeHue nmeet 6onee 0HOro KOPHS, B OTBET 3anuwnTe 60nblnii U3 KOPHEIA.
2_ 2
26 Hangure KopeHb ypasHerms (X +10)°= (x—9)
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x> +2x—35= (x=5)(x—a)

Hangute a.

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

neznaika.pro



PewnTe ypaBHeHne 7x -9 =40 . 27

27

28
2_ 2
28 aitaure kopenb ypasHerns (X+6)°= (15 — x)
29 PewwuTe ypasHeHue 29
8x— = =46
X——=
3
— 30

30 Hainoute kopeHb ypaBHeHus X +3=-9x

31

31 peunre ypasterne (5% + 2)(=x—4) =0,

Ecnwn ypaBHeHue nmeeT 60nee 0LHOro KOPHS, B OTBET 3anuwmTte 60NblWNiA U3 KOPHEIA.
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OTBeThI

1 2
2 05
3 A

4 7

5 -8
6 5

7 -

8 05
9 9
10 -1
11 22
12 2
13 75
14 7
15 -04
16 -7
17 7
18 3.2
19 35
20 5
21 04
22 3
23 18
24 55
25 7
26 05
27 7
28 45
29 6
30 -03
31 04
32

33

34

35
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37
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39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
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57
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62
63
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65
66
67
68
69
70
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72
73
74
75
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78
79

80

81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
060 BCex HETOYHOCTSIX NMULINTE HA MOYTY (C yKasaHMeM TeMbl 1 POPMYIMPOBKMN 3aaHus):
dasha@neznaika.pro

McTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/338
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